MNapaderypa Mnxavng Turing

O

>e DTM pe = = {0, 1} pnopoUlE va avTIoTOIXiIOOUKE
uepikn ouvaptnon f : IN = IN 6nou sicodoc kar €£0d0¢
kwdikonoloUvTal oTo duadikd cuoTNHAd.

«AAyOpIBuoc» DTM nou pe €icodo x unoAoyilel x+1:

Kave TpEXOV To KUTTAPO HE TEAEUTAIO CUPBOAOD TNG €10080U X;

repeat

O Av TpExov KUTTApO €xEl L1, YpAWe 1 kal oTapara;

O Av Tpeyov KUTTApo €xel 1, ypawe 0, KAVE TPEXOV TO AUEOWG
aploTEPOTEPO KUTTAPO, KAl KPATOUHEVO = 1;

O Av Tpéxov KUTTapo €xel 0, ypawe 1, KAve TPEXOV TO APETWG
apIoTEPOTEPO KUTTAPO, KAl KpAToUpevo = 0;

until kpatoUpevo = 0;

Kave TpEXoV To KUTTApPO PE NPWTO CUMBOAO Tou X+1 Kal oTapdara;
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Mapadsiypa Mnxavnc Turing

O Mivakag TM nou pe €icodo x unoAoyicel x+1:

0 : L
% | (%,0,R) | (90,1,R) (g1, L)
@ | (@2 L,L) | (¢,0,L) | (HALT,L,S)
¢ | (¢2,0,L) | (g2,1,L) | (BALT,L1, R)

B [lapadelypa Asiroupyiag pe eicodo x = 1011:

(90,1011) F (go,1011) F (go,1011) F (go, 1011)
(40,1011) F (g1,1011) F (q1,1010) F (g1,1000) F

(g2,1100) F (gq,41100) - (HALT, 1100)
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